

तूफानी बारिश व अंधड़ से कहीं हरे-भरे पेड़ धराशायी हुए तो कहीं दीवारें गिरी

आमेर इलाके में टीनशेड पर दीवार गिरी; नीचे सो रहे युवक की मौत, परिवार के चार लोग घायल

जयपुर (कासं)। राजधानी में तूफानी बारिश और तेज अंधड़ ने गुरुवार रात को जबरदस्त कहर बरपाया। रामनिवास बाग, जे.एल.एन. रोड, नाहरगढ़ रोड, सी-स्क्रीम, विद्याधर नगर, दिल्ली बायपास रोड और बिंदायका क्षेत्र समेत कई जगहों पर हरे-भरे पेड़ धराशायी हो गए, जबकि आमेर इलाके में नाई की थड़ी स्थित एक मकान की दीवार टीनशेड के नीचे सो रहे परिवार पर गिर गई, इससे 50 वर्षीय युवक की मौत हो गयी, जबकि उसकी पत्नी तसलीम, मां व चार बच्चे दब गए, जिन्हें उपचार के बाद अस्पताल से छुट्टी मिल गई है। तेज अंधड़ में शहर में घायल होकर 30 लोग सवाई मानसिंह अस्पताल पहुंचे, जिनमें से 11 को भर्ती करना पड़ा। शेष लोगों को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। उधर नाई की थड़ी में दीवार गिरने की सूचना पाकर जयसिंहपुरा खोर पुलिस व



राजधानी में गुरुवार शाम को आए तेज अंधड़ ने रामनिवास बाग और नाहरगढ़ रोड पर हरे पेड़ को धराशायी कर दिया। उधर कूकरखेड़ा मंडी में बारिश में भीगी हुई अनाज की बारियों को सुखाने के लिए शुक्रवार को दिनभर किसान जुटे रहे।



- अंधड़ में घायल हुए 30 लोग एसएमएस अस्पताल में पहुंचे, जहां 11 को भर्ती किया गया और शेष को उपचार के बाद छुट्टी मिली
- जयपुर समेत 13 जिलों में 29 मई तक तेज अंधड़, बारिश और ओलावृष्टि की चेतावनी
- बारिश और ओलावृष्टि के कारण जयपुर में तापमान गिरा, करीब 2 इंच से ज्यादा बारिश दर्ज

आपदा प्रबंधन की टीम मौके पर पहुंची थी। हादसे में 50 वर्षीय आबिद मोहम्मद की मौत हो गई। बाकी परिवार के सदस्यों को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दी। थानाधिकारी सतपाल यादव ने बताया कि आबिद शांति कॉलोनी में टीनशेड के घर में रहकर रिक्शा चलाते थे। गुरुवार रात को आई आंधी के बाद करीब 11 बजे बारिश के दौरान पास वाली दीवार टूटकर आबिद के टीनशेड पर गिर गई। जिससे अंदर सो रहे आबिद, पत्नी तसलीम, मां व चार बच्चे दब गए। पड़ोसियों द्वारा सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची टीमों ने सभी घायलों को हॉस्पिटल पहुंचाया। उधर मौसम विभाग ने 27, 28 व 29 मई को जयपुर, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़,

बोकानेर, चुरू, झुंझुनूर, सीकर, अलवर, नागौर, दौसा, भरतपुर, धौलपुर व करौली जिलों में तीव्र मेघगर्जन, 50 से 60 किलोमीटर प्रति घंटे की गति से तेज अंधड़ और तेज बारिश के साथ-साथ कहीं-कहीं पर ओलावृष्टि की चेतावनी जारी की है। बारिश और ओलावृष्टि के कारण जयपुर में न्यूनतम तापमान 17.3 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ है, करीब 2 इंच से ज्यादा बारिश दर्ज हुई है। वहीं दूसरी ओर जयपुर-सीकर रोड स्थित कूकरखेड़ा अनाज मंडी में बारिश में भीगे हुए

अनाज को सुखाने की कवायद में शुक्रवार को दिनभर किसान जुटे रहे। गुरुवार रात अचानक तेज हवा के साथ हुई बरसात ने ना केवल यहां की व्यवस्थाओं की पोल खोलकर रख दी, बल्कि किसानों की कड़ी मेहनत से उजयाया गया अनाज भीग गया, जिसके चलते किसानों और आदतियों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा, शुक्रवार को किसान भीगी बोरियों में से गेहूँ निकाल कर उन्हें सुखाने की मशकत करते रहे। उनका कहना था कि अब गेहूँ सुखाने के बाद उन्हें फिर से उनकी बोरियों में भरवाई

करनी होगी, जिससे लेबर का खर्च दोगुना हो जाएगा। इतना ही नहीं अनाज मंडी में जगह जगह पानी भी भर गया, जिससे किसानों को खासी परेशानी हुई। गुरुवार रात को अंधड़ की वजह से शहर में कई जगह पेड़-पौधे, दीवार, बिजली के पोल गिर गए, जिससे काफी नुकसान हुआ। एयरपोर्ट पर भी फ्लाइट्स का संचालन करीब एक घंटे तक प्रभावित रहा। नाहरगढ़ रोड पर बड़ा पेड़ नजदीक बनी दीवार पर गिर गया, इससे कई वाहन क्षतिग्रस्त हो गए, जबकि

मकान की दीवार ढह गई। इस पेड़ के धराशायी होने से नजदीक बने मंदिर को भी नुकसान पहुंचा है। इसी तरह तेज आंधी के कारण जयपुर के राजापार्क में एक परिसर पर लगे मोबाइल टावर का एक हिस्सा टूटकर सड़क पर आ गया। गनीमत ये रही कि उस समय वहां से कोई व्यक्ति या वाहन चलकर नहीं गुजर रहा था, वरना हादसा हो सकता था। इसी तरह दिल्ली रोड पर खोले के हनुमानजी मंदिर के पास बड़ा पेड़ गिरने से वहां कुछ देर के लिए ट्रैफिक जाम हो गया।

महिला को घायल कर दुष्कर्म करने वाला बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। राजधानी के मानसरोवर इलाके में घर में घुसकर महिला को घायल कर दुष्कर्म करने के मामले में पुलिस ने आरोपी को बूंदी से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी पूर्व में नकबजनी और चोरी के मामले में टोंक और अजमेर में गिरफ्तार हो चुका है। वह देवली थाने का स्टाफ वार्ड है। डीसीपी साउथ योगेश गोयल ने बताया कि 23 मई को पीड़िता ने पचा बयान में बताया था कि रात को वह घर पर सो रही थी। करीब साढ़े चार बजे उसका पति आंटी लेकर चला गया।

उसके बाद वह घर में अकेली सो रही थी। तभी रात 12 बजे एक व्यक्ति कूलर वाली खिड़की के रास्ते से अंदर आया और उसका मुंह और गला दबा दिया। पीड़िता ने उसने हटाने की कोशिश की, इस पर उसने उसके गले पर ब्लैड से कट मार दिया, जिससे महिला के खून निकल गया। आरोपी बोला अगर तू चिल्लाई तो वह उसे जान से मार देगा। मेरा एक साथी बाहर खड़ा है। इसके बाद आरोपी ने पीड़िता के साथ गलत काम किया। जाते समय वह उसके दोनों मोबाइल लेकर चला गया और कमरे को

बाहर से बंद कर दिया। किसी तरह वह खिड़की से बाहर निकली और कमरे का दरवाजा खोला। 9 महीने के बच्चे को लेकर बाहर आकर सामने थड़ी में सो रहे अपने ससुर को जगया और पति को फोन किया। एसीपी मानसरोवर अभिषेक शिवहरे ने बताया कि मामले की गंभीरता को देखते हुए थानाधिकारी हरिपाल सिंह, एसआई वन्दना के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। टीम ने 20 मई को जादू नगर में आरोपी को चिन्हित कर उसे बूंदी से गिरफ्तार कर लिया।

डॉक्टर की गैर मौजूदगी के लिए गाइडलाइन क्यों नहीं?

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने डॉक्टर की गैरमौजूदगी या फिर उनके अनुपस्थित या अवकाश पर रहने के दौरान नर्सिंग अधिकारियों को डॉक्टर के कार्य दिए जाने के संबंध में कोई गाइडलाइन नहीं होने पर प्रमुख चिकित्सा सचिव, चिकित्सा निदेशक व अन्य से जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस सुदेश बंसल ने यह आदेश खुशीराम मीणा की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता सुखदेव सिंह सोलंकी ने बताया कि डॉक्टर के अनुपस्थित रहने के दौरान नर्सिंग अधिकारियों को डॉक्टर के कार्य करने का निर्देश देते हुए बाध्य किया जाता है। नर्सिंग अधिकारियों को ओपीडी/आईपीडी व आपातकालीन स्थिति में चिकित्सा अधिकारियों के कार्यों के अनुरूप मरीजों को देखने का निर्देश दिया जाता है।

जबकि यह कार्य नर्सिंग अधिकारियों की जिम्मेदारी में नहीं आता। वहीं सरकार ने नर्सिंग अधिकारियों को डॉक्टर के कार्य दिए जाने को लेकर अभी तक ना तो कोई गाइडलाइन बनाई है और ना ही कोई निर्देश हो दिए हैं। ऐसे में नर्सिंग अधिकारियों से डॉक्टर की अनुपस्थिति में उनका काम नहीं कराया जाए या चिकित्सा विभाग को यह गाइडलाइन बनाई जानी चाहिए कि डॉक्टर की अनुपस्थिति में नर्सिंग अधिकारियों को ओपीडी/आईपीडी आपातकालीन स्थिति को देखेंगे और मरीजों को दवाइयां भी लिखेंगे। यह भी तय किया जाए कि वे कौनसी दवाइयां मरीजों के लिए लिखें और कौन सी दवाइयां नहीं। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

हथियार समेत दो गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना पुलिस और डीएसटी साउथ ने ऑपरेशन आग के तहत दो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके पास से दो देशी पिस्टल और 22 जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया कि ये बदमाश मध्यप्रदेश से हथियार लेकर आए थे। गिरफ्तार बदमाश शेखर सिंह राजावत

उर्फ सूरजू बिहारी के खिलाफ जयपुर कमिश्नरेट में मारपीट, हत्या के प्रयास के करीब एक दर्जन मामले दर्ज हैं वहीं आरोपी विष्णु कुमार गुर्जर के खिलाफ हत्या और अवैध हथियारों के मुकदमे दर्ज हैं। दोनों बदमाशों के पास से पुलिस को दो देशी पिस्टल 22 जिंदा कारतूस बरामद हुए।

‘राजस्थान स्लीप सिम्पोज़ियम’ 28 को

जयपुर। स्लीप एजुकेशन एंड रिसर्च सोसायटी राजस्थान और साऊथ ईस्ट एशियन अकेदमी ऑफ स्लीप मेडिसिन की ओर से 28 मई को ‘राजस्थान स्लीप सिम्पोज़ियम’ आयोजित किया जायेगा। दुर्गापुरा स्थित होटल रॉयल ओर्चर्ड में सुबह 9 बजे से शाम 4 बजे तक यह कार्यक्रम होगा। आयोजन अध्यक्ष डॉ. रजनीश शर्मा और सचिव डॉ. शिवानी स्वामी ने बताया कि उद्घाटन सत्र सुबह 9 बजे होगा। इसके बाद दो विषयों पर स्पीकर डॉ. प्रमोद दाधीच व डॉ. रजनीश शर्मा तथा चैयरपर्सन डॉ. शोभित सिंह, डॉ. राजीव कटारा, डॉ. बी.बी.माधुर, डॉ. पंकज गुलाटी, डॉ. शुभा जैन व डॉ. विजयंत सोलंकी रुबक होंगे।

वेद प्रकाश यादव को कोर्ट ने जेल भेजा

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर के योजना भवन में डीओआईटी के बेसमेंट में अलमारी से 2.31 करोड़ रुपए और एक किलो सोना मिलने के मामले में गिरफ्तार किया गया निदेशक वेद प्रकाश यादव को दो दिन का रिमांड पूरा होने पर शुक्रवार को एसीबी ने कोर्ट में पेश किया। जहां से उसे न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया। एसीबी ने कोर्ट को बताया कि यादव से पांच दिन रिमांड के दौरान पूछताछ की जा चुकी है। अब उन्हें रिमांड की आवश्यकता नहीं है। एसीबी सूत्रों के अनुसार आरोपी ने

- योजना भवन के बेसमेंट में अलमारी से 2.31 करोड़ रुपए व एक किलो सोना मिलने का मामला

जांच में कोई सहयोग नहीं किया। उससे पैसों के बारे में कई बार पूछा गया लेकिन उसके द्वारा कोई जवाब नहीं दिया। अब एसीबी आरोपी वेद प्रकाश यादव के जन्म मोबाइल, लेपटॉप सहित अन्य उपकरणों को एफएसएल से जांच करवा रही है।

जे.ई.सी.आर.सी. यूनिवर्सिटी में 2050 ऑन कैम्पस ऑफर्स

चयनित विद्यार्थियों में से 85 प्रतिशत छात्राओं को मिले ऑफर लेटर



जयपुर (कासं)। जेईसीआरसी हर दिन बना रही है नए रिकॉर्ड, ग्लोबल एमएनएमसी क्रिकेट्स और फॉन्टून 500 कंपनीज की पसंद बन रहे जेईसीआरसी के विद्यार्थी। जेईसीआरसी में हर बार की तरह एक बार फिर प्लेसमेंट के नए रिकॉर्ड बनाने का सिलसिला शुरू हो गया है। 30 अप्रैल 23 तक 170 से अधिक वैश्विक कंपनियों जैसे अमेज़न, एचपी, टिफिन, सेलेबल टेक्नोलॉजीज, नेस्ले, आर्बीएम, जेबिया, सेल्सफोर्स, एचडीएफसी, टाटा एआईजी, ज़ी

स्टूडियोज, मिंत्रा, कोटक महिंद्रा, जियो, सेपिंट, प्यूचर फ्रस्ट और ताज होटल 186 दिन में 2050 अर्थव्यवस्था ऑफ़र बच्चों को प्रदान किये हैं, इनमें से 250 ऑफर 10 एलपीए से ऊपर के हैं जो विविध के लिए गर्व की बात है। वाइस चैयरपर्सन, जेईसीआरसी, अर्पित अग्रवाल ने कहा कि ये उपलब्धियां विद्यार्थियों और प्लेसमेंट सेल की अथक मेहनत का परिणाम हैं। हमारे विद्यार्थियों को अपनी प्रतिभा दिखाने के अधिक अवसर मिले हैं। इस सफलता का श्रेय श्री प्लेसमेंट ट्रेनिंग और

विद्यार्थियों को कठिन मेहनत को जाता है। उन्होंने कहा कि इसे हासिल करने के लिए 16 सदस्यों की टीम विशेष रूप से काम कर रही है, साथ ही उन्होंने कैम्पस क्रिकेट ट्रेनिंग को प्लेसमेंट को पिलर बताया। कंपनी की मांग और क्वालिफिकेशन को पूरा करने के लिए जेईसीआरसी के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट ऑफिस की ओर से सीआरटी कक्षाएं चलाई जाती हैं जहां विद्यार्थियों को इंटरव्यू में मांग के मुताबिक तैयार किया जाता है। इस दौरान एक्सपर्ट विद्यार्थियों को इंटरव्यू फेस करने के टिप्स देते हैं।

आंधी-तूफान से राजधानी का बिजली तंत्र प्रभावित

जयपुर (कासं)। आंधी-तूफान, बारिश के कारण जयपुर जिले का बिजली तंत्र प्रभावित हुआ है। शहर के कई इलाकों में ही 14 घंटे तक बिजली गुल रही। जबकि, ग्रामीण क्षेत्र का 40 फीसदी इलाके में 24 घंटे बाद तक बिजली सप्लाई शुरू नहीं हो सकी। परेशान लोगों के इंजीनियरों और टोल फ्री नम्बर पर फोन घनघनाते रहे, लेकिन ज्यादातर को कोई उत्तर नहीं मिला। ऐसे में डिस्कॉम का बेहतर बिजली प्रबंधन का दावा राजधानी जयपुर में ही खोखला साबित होता रहा।

- मौसम में ठंडक बढ़ने से बिजली की 1145 लाख यूनिट खपत कम हुई

हालांकि मौसम में बदलाव के कारण बिजली खपत एक साथ 1145 लाख यूनिट घट गई। 23 मई को 3300 लाख यूनिट बिजली डिमांड थी, जो एक दिन पहले घटकर 2255 लाख यूनिट रह गई। इस कारण सूरतगढ़ को 2570 मेगावाट क्षमता की 7 यूनिट से उत्पादन विद्युत उत्पादन बंद कराना पड़ा है।

सूत्रों की मानें तो टोल फ्री नम्बर पर आम दिनों में शहर में 250 से 300 शिकायत दर्ज होती है, लेकिन शुक्रवार को यह आंकड़ा 2100 को पार कर गया। टोल फ्री नम्बर पर लोग फोन करते रहे, लेकिन हमेशा की तरह आप कतार में हैं... रिकॉर्डेड आवाज सुनाई देती

रही। अभियंताओं ने फोन रिसीव नहीं किया। वहीं तेज अंधड़ के कारण रूपर्टॉप सोलर पैनल क्षतिग्रस्त हो गए छत और खेतों में लगे सोलर पैनल उखड़ गए। तेज हवा के कारण कई जगह तो उडकर दूसरी जगह जा गिरे।

सार-समाचार

पार्षद कुसुम यादव बैठी धरने पर



जयपुर। किशनपोल जोन पर पार्षद कुसुम यादव के नेतृत्व में कार्यकर्ता बंधुओं व स्थानीय निवासियों ने विकास कार्यों में भेदभाव को लेकर धरना दिया। पार्षद कुसुम यादव ने बताया कि वार्ड के विकास कार्य ठप पड़े हैं। सड़कों में गड्ढे, केजीबी का रास्ता एमएसबी का रास्ता भी वालों का रास्ता में लगातार सोवर् लान्ड चोक पड़ी है बरसात का मौसम आने वाला है नालों की सफाई अभी तक नहीं हुई है नाले उफान पर हैं। नालियां टूटी पड़ी है। जौहरी बाजार में डिवाइडर व लाइट के पोल टूटे पड़े हैं। स्वान बंदर सहित आवारा पशुओं का क्षेत्र में आतंक है। गंदी गलियों की परम्पत की व्यवस्था ठप पड़ी है। किशनपोल जोन के बाबू, कर्मचारी अधिकारी नदारद मिले। जनता त्रस्त है अधिकारी अपनी मोज मस्ती में व्यस्त है। आवाजन को पट्टे के लिए दर-दर भटकना पड़ रहा है। नदारद अधिकारियों के चलते पार्षद ने उपायुक्त को कुर्सी को ज्ञापन सौंपा।

विप्र महाकुंभ के पोस्टर का विमोचन



जयपुर। पूर्व चिकित्सा मंत्री एवं विधायक डॉ. रघु शर्मा ने 28 मई को विप्र फाउंडेशन की ओर से समता समरसता सर्वोदयता के उद्देश्य को लेकर आयोजित किए जा रहे संभाग स्तरीय तृतीय विप्र महाकुंभ थानागाजी अलवर के पोस्टर का विमोचन किया गया इस अवसर पर विप्र फाउंडेशन के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. के.के.शर्मा, प्रदेश मुख्य संगठन उमेश तिवारी आरोग्य सारथी योजना के राष्ट्रीय प्रभारी डॉ. गोविंद शर्मा, प्रदेश महासचिव सुनील शर्मा एवं प्रदेश सचिव विष्णु शर्मा सहित अनेक विप्र बंधु उपस्थित रहे।

‘माहेश्वरी स्कूल का शानदार परिणाम’

जयपुर। श्री माहेश्वरी उच्च माध्यमिक विद्यालय, तिलक नगर, जयपुर के विद्यार्थियों ने 12वीं कला संकाय के बोर्ड परीक्षा परिणाम में शानदार प्रदर्शन करके विद्यालय का नाम रोशन किया। विद्यालय के मानद सचिव कमल किशोर साबू ने बताया कि परीक्षा परिणाम में विद्यालय की छात्रा अमीषा कैवर राठोड़ ने 98.6 अंकों के साथ कला वर्ग में विद्यालय स्तर पर शीर्ष स्थान प्राप्त किया है। साथ ही कला संकाय में पवित्रा 95.8, जया सेनी 93.6, पूर्वी शर्मा 92.4, कुशल शर्मा 92.2, अमित सिंह 91.8, हर्षना शर्मा 91.8, डिम्पल शर्मा 90.8, आशु सिंह 90.6 ने 90 से अधिक अंक प्राप्त करके विद्यालय को गौरवान्वित किया।

गौकाष्ठ उपायोग कर पेड़ बचाए

जयपुर। पर्यावरण संरक्षण एवं गैरसंवेदन समिति के सदस्यों से जयपुर विद्याधर नगर सैक्टर 4, 10 व मुरलीपुरा एवं झोटावाडा के मुक्तिधाम पर गौकाष्ठ (गोबर की लकड़ी) उपलब्ध कराई जा रही है जिससे अंतिम संस्कार में जलाई जा रही लकड़ी बच रही है। समिति के संयोजक राजकुमार टोडडेवाल ने बताया कि एक अंतिम संस्कार गौकाष्ठ में करवाने पर पन्द्रह वर्ष आयु के दो पेड़ों को जीवनदान मिलता है। संरक्षक अध्यक्ष सुरेश कुमार भुवालका ने कहा कि इस सप्ताह में एक संस्कार प्रतिदिन के हिसाब से अब तक 15-16 पेड़ों को गौकाष्ठ के माध्यम से काटवाया जा सका है। उपाध्यक्ष तुलसीराम गुप्ता ने गौकाष्ठ से ही अंतिम संस्कार करवाने हेतु जनचेतना लाने की योजना बनाकर गौकाष्ठ से ही अंतिम संस्कार करवाने की बात कही जिससे पेड़ों एवं गावों की रक्षा हो सके।

दो किलो सोने के साथ तस्कर गिरफ्तार

जयपुर। सांगानेर एयरपोर्ट थाना पुलिस ने दुबई से सोने की तस्करी कर जयपुर ला रहे व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उसके पास से 2 किलो 200 ग्राम सोना बरामद किया है। आरोपी टार्च में छिपाकर सोना लाया था। पकड़े गए सोने की कीमत एक करोड़ चालीस लाख रुपए बताई जा रही है। एडिशनल कमिश्नर कैलाश चन्द्र विस्नोई ने बताया कि पुलिस को 25 मई को सूचना मिली थी कि दुबई से तस्करी कर सोना लाया जा रहा है। इस पर पुलिस ने दुबई से आने वाली फ्लाइट पर नजर रखनी शुरू कर दी। डीसीपी ज्ञान चन्द्र यादव ने बताया कि इस मामले में तस्कर बैरारस राजगढ़ चुरू निवासी अनिल कुमार को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने तस्कर के कब्जे से 2 किलो 200 ग्राम सोना बरामद कर लिया। पुलिस ने बताया कि पकड़े गए सोने की कीमत 1 करोड़ 40 लाख रुपए है। पुलिस ने तस्करी करने वाले अनिल कुमार से पूछताछ की तो उसने बताया कि दोस्त ने टार्च में छिपा कर दो थो कि वह उसे घर तक पहुंचा दें। आरोपी ने बताया कि टार्च देने वाला दोस्त उसके गांव का रहने वाला है।

दोस्त के हत्यारे 4 दिन के रिमांड पर

जयपुर। सांगानेर में हनुमान मीणा की एक करोड़ रुपए की फिरोती के लिए अपहरण कर हत्या करने वाले तीनों दोस्तों को शुक्रवार को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से उन्हें सांगानेर थाना पुलिस को चार दिन के रिमांड पर सौंपा है। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त कैलाश चन्द्र विस्नोई ने बताया कि साजिश का मुख्य आरोपी एडवोकेट दिवाकर टाक ने खुद को बचाने के लिए पूरी तैयारी कर रखी थी। आरोपी दिवाकर टाक ने अपहरण करने से दो दिन पहले 20 मई को बूंदी अपने निहाल चला गया। फिर 22 मई को तडके ननिहाल में अपना मोबाइल छोड़कर कार से जयपुर के लिए रवाना हो गया। सभी टोल नाकों से बचता हुआ और कच्चे रास्ते से होते हुए जयपुर पहुंचा, ताकि उसकी लोकेसन् बूंदी में आए। 22 मई की सुबह हत्या करने के आगेले दिन मृतक के परिवार के पास पहुंच गया और उनके साथ हनुमान की तलाश में जुटा रहा। वह सांगानेर थाने भी पहुंचा। यहां तक की बुजबान सिंह के मोबाइल से ही हनुमान को फोन कर लैप्ट पर बुलाया था। पकड़े जाने के बाद आरोपी दिवाकर साजिश में शामिल होने से इनकार कर दिया। लेकिन प्रताप नगर स्थित सन स्क्वायर अपार्टमेंट के सीसीटीवी कैमरे में आरोपी दिवाकर कैद हो गया।